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L'utility Vehicle apprezzato 
nel mondo del lavoro!
Nelle versioni 2x4 e 4x4 aiuta nel lavoro 
di carico e spostamento di tutti i giorni.

The most appreciated Utility Vehicle  
in the world of work! 
In 2x4 and 4x4 versions it helps in 
everyday work load and moving.

Le véhicule utilitaire le plus 
apprécié dans le monde du travail! 
Dans les versions 2x4 et 4x4, il est une
grande aide pour le travail de charge et
les déplacement de tous les jours.

L'immagine sopra rappresenta il veicolo in ver-
sione full optional. Gli accessori non sono compresi
Full optional vehicle. Accessories are not included.
Véhicule toutes options. Les accéssoires ne sont
pas inclus
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Schede tecniche ATV
ATV TECHNICAL DATA / FICHE TECNIQUE

Tipo
Type
Type

Cilindrata/Displacement/Cylindrée

Alesaggio x corsa
Bore x stroke/Alesage x Course

Rapp. Compressione
Compression ratio/Rapport Volumétrique

Potenza Max/Max power/Puissance maximale

Coppia Max/Max Torque/Couple maximale

Lubrificazione
Lubrication/Lubrification

Accensione/Ignition/Allumage

Avviamento
Starter/Démarreur

                                                                        
Trasmissione
Gear/Transmission

                                                                        
Serbatoio carburante
Fuel tank capacity/Capacité réservoir

                                                                                

Lunghezza /Lenght /Longueur

Larghezza/Width/Largeur

Altezza/Height/Hauteur

Interasse/Wheelbase/Empattement

Altezza dal suolo
Min. ground clear/Garde au sol minimale

Altezza sella/Seat height/Hauteur de selle

Peso a secco
Net weight/Poids tous pleins faits

Freni Anteriori
Front brake/Frein avant

Freni Posteriori
Rear b rake/Frein arrière

Pneumatici Ant./Front tires/Pneus avant

Pneumatici Post./Rear tires/Pneus arrière

Carico max Post.
Mx load R dump box/f-Charge max arrière

Massa rimorchiabile
Mx load of trailer/Charge max remorque

MOTORE / ENGINE / MOTEUR MINIKOLT 50 COBRA 50

TELAIO / FRAME BODY / CHASSIS

Monocilindrico, 2 Tempi, Raff. ad aria
Single cylinder, 2 stroke, air cooled
Monocylindre, 2 temps, refroidissement par air

49,3 cc

40 x 39,2 mm

6,8 : 1 

2,26 Kw at 5800 rpm 

3,32 Nm at 5724 rpm

Automatica & miscelatore separato
Automatic mixer
Automatique et mélangeur séparé

Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI

Elettrico e a pedale
Electric and kick starter
Eléctrique et au pied

Automatica CVT
CVT system
Automatique CVT

3,4 litri
3,4 liters 
3,4 litres

1180 mm

780 mm

750 mm

745 mm

75 mm

550 mm
                                                                       
77 Kg 

Doppio freno a tamburo
Double Brake Drum
Double frein à tambour
                                                            
Singolo a tamburo
Single brake drum
Simple frein à tambour
                                                             
AT 14 X 5.5-6
                                                                       
AT 15 X 6-6

-

-                                                            

Monocilindrico, 2 Tempi, Raff. ad aria 
Single cylinder, 2 stroke, air cooled
Monocylindre, 2 temps, refroidissement par air

49,3 cc 

40 x 39,2 mm 

                                                                       
7,6 : 1 

                                                                       
2,26 Kw at 5800 rpm 
                                                                       
3,73 Nm at 5724 rpm 
                                                                       
Automatica & miscelatore separato
Automatic mixer
Automatique et mélangeur séparé
                                                                       
Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI
                                                                       
Elettrico e a pedale
Electric and kick starter
Eléctrique et au pied
                                                                       
Automatica CVT con retromarcia
CVT system with reverse gear
Automatique CVT, avec marche arrière
                                                                       
5 litri
5 liters 
5 litres

1676 mm

961,5 mm

1007 mm

1051 mm

112 mm

800 mm
                                                                       
129 Kg 

                                                                       
Doppio freno a tamburo
Double brake drum
Double frein à tambour

Singolo disco idraulico
Hydraulic single discs
Simple disque hydraulique
                                                                       
AT 20 X 7-8

AT 19 X 9,5-9

-

-                                                                      

MINIKOLT 50 COBRA 50
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Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido, 4v 
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled, 4v
4 temps, refroidissement  liquide, 4v

346 cc 
                                                                       
82 x 65,6 mm 

                                                                       
10,6 : 1 

                                                                       
15 Kw at 8500 rpm 
                                                                       
30 Nm at 6500 rpm 
                                                                       
Carter umido
Wet sump
Carter humide
                                                                       
Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI
                                                                       
Elettrico e a strappo
Electric and recoil
Eléctrique et à lanceur
                                                                       
Automatica CVT con retromarcia
CVT system with reverse gear
Automatique CVT, avec marche arrière
                                                                       
9,3 litri
9,3 liters 
9,3 litres

1820 mm
                                                                       
1290 mm
                                                                       
1050 mm
                                                                       
1300 mm
                                                                       
160 mm

                                                                       
780 mm
                                                                       
207 Kg 

                                                                       
Doppio disco idraulico
Hydraulic double discs
Double disque hydraulique

Singolo disco idraulico
Hydraulic single discs
Simple disque hydraulique
                                                                       
165/70-10"

225/40-10"

-

-                                                                      

COBRA S COBRA 400 

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido, 4v 
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled, 4v
4 temps, refroidissement liquide, 4v

272 cc 

72,7 x 65,6 mm

                                                                       
10,3 : 1

                                                                       
14,5 Kw at 6500 rpm
                                                                       
19,2 Nm at 6000 rpm
                                                                       
Carter umido
Wet sump
Carter humide
                                                                       
Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI
                                                                       
Elettrico e a strappo
Electric and recoil
Eléctrique et à lanceur
                                                                       
Automatica CVT con retromarcia
CVT system with reverse gear
Automatique CVT, avec marche arrière
                                                                       
9,3 litri
9,3 liters 
9,3 litres

1820 mm

1150 mm

1050 mm

1300 mm

180 mm

800 mm
                                                                       
206 Kg 

                                                                       
Doppio disco idraulico
Hydraulic double discs
Double disque hydraulique

Singolo disco idraulico
Hydraulic single discs
Simple disque hydraulique
                                                                       
AT 21 X 7-10

AT 20 X 10-9

-

-                                                                      

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido, 4v 
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled, 4v
4 temps, refroidissement liquide, 4v

346 cc 

82 x 65,6 mm 

                                                                       
10,6 : 1 

                                                                       
15 Kw at 8500 rpm 
                                                                       
30 Nm at 6500 rpm 
                                                                       
Carter umido
Wet sump
Carter humide
                                                                       
Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI
                                                                       
Elettrico e a strappo
Electric and recoil
Eléctrique et à lanceur
                                                                       
Automatica CVT con retromarcia
CVT system with reverse gear
Automatique CVT,  avec marche arrière
                                                                       
9,3 litri
9,3 liters 
9,3 litres

1820 mm

1150 mm

1050 mm

1300 mm

180 mm

800 mm
                                                                       
207 Kg 

                                                                       
Doppio disco idraulico
Hydraulic double discs
Double disque hydraulique

Singolo disco idraulico
Hydraulic single discs
Simple disque hydraulique
                                                                       
AT 21 X 7-10

AT 20 X 10-9

-

-                                                                      

COBRA S COBRA 400 

COBRA 400 SUPEROMOTO

COBRA 400 SUPEROMOTO
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Schede tecniche ATV
ATV TECHNICAL DATA / FICHE TECNIQUE

Tipo
Type
Type

Cilindrata/Displacement/Cylindrée

Alesaggio x corsa
Bore x stroke/Alesage x Course

Rapp. Compressione
Compression ratio/Rapport Volumétrique

Potenza Max/Max power/Puissance maximale

Coppia Max/Max Torque/Couple maximale

Lubrificazione
Lubrication/Lubrification

Accensione/Ignition/Allumage

Avviamento
Starter/Démarreur

                                                                        
Trasmissione
Gear/Transmission

                                                                        
Serbatoio carburante
Fuel tank capacity/Capacité réservoir

                                                                                

Lunghezza /Lenght /Longueur

Larghezza/Width/Largeur

Altezza/Height/Hauteur

Interasse/Wheelbase/Empattement

Altezza dal suolo
Min. ground clear/Garde au sol minimale

Altezza sella/Seat height/Hauteur de selle

Peso a secco
Net weight/Poids tous pleins faits

Freni Anteriori
Front brake/Frein avant

Freni Posteriori
Rear b rake/Frein arrière

Pneumatici Ant./Front tires/Pneus avant

Pneumatici Post./Rear tires/Pneus arrière

Carico max Post.
Mx load R dump box/f-Charge max arrière

Massa rimorchiabile
Mx load of trailer/Charge max remorque

CROSSLAND 400 2x4 CROSSLAND 400 4x4

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido, 4v 
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled, 4v
Monocyl., 4 temps, refroidissement liquide, 4v

346 cc 
                                                                        
82 x 65,6 mm 

                                                                        
10,6 : 1 

                                                                        
15 Kw at 8500 rpm 
                                                                        
30 Nm at 6500 rpm 
                                                                        
Carter umido
Wet sump
Carter humide
                                                                        
Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI
                                                                        
Elettrico e a strappo
Electric and recoil
Eléctrique et à lanceur
                                                                        
Automatica CVT con retromarcia e ridotta
CVT system with reverse & low gear
Automatique CVT,  avec marche arrière
                                                                        
14 litri
14 liters 
14 itres

1940 mm
                                                                        
1080 mm
                                                                        
1150 mm
                                                                        
1200 mm
                                                                        
200 mm

                                                                        
850 mm
                                                                        
222 Kg 

                                                                        
Doppio disco idraulico
Hydraulic double discs
Double disque hydraulique

Singolo disco idraulico
Hydraulic single discs
Simple disque hydraulique
                                                                        
AT 23 X 7-10

AT 23 X 10-10

-

-                                                                       

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido, 4v 
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled, 4v
Monocyl., 4 temps, refroidissement liquide, 4v

346 cc 
                                                                           
82 x 65,6 mm 

                                                                           
10,6 : 1 

                                                                           
15 Kw at 8500 rpm 
                                                                           
30 Nm at 6500 rpm 
                                                                           
Carter umido
Wet sump
Carter humide
                                                                           
Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI
                                                                           
Elettrico e a strappo
Electric and recoil
Eléctrique et à lanceur
                                                                           
Automatica CVT 4WD con retromarcia e ridotta
CVT 4WD system with reverse & low gear
Automatique CVT,  avec marche arrière
                                                                           
14 litri
14 liters 
14 litres

1980 mm
                                                                           
1080 mm
                                                                           
1170 mm
                                                                           
1230 mm
                                                                           
200 mm

                                                                           
850 mm
                                                                           
236 Kg 

                                                                           
Doppio disco idraulico
Hydraulic double discs
Double disque hydraulique

Singolo disco idraulico
Hydraulic single discs
Simple disque hydraulique
                                                                           
AT 25 X 8-12

AT 25 X 10-12

-

-                                                                           

CROSSLAND 400 2x4 CROSSLAND 400 4x4

MOTORE / ENGINE / MOTEUR

TELAIO / FRAME BODY / CHASSIS
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CUBE 350 4x4

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido, 4v 
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled, 4v
Monocyl., 4 temps, refroidissement liquide, 4v

313,3 cc 
                                                                                         
78 x 65,6 mm 

                                                                                         
10 : 1 

                                                                                         
15 Kw at 6250 rpm 
                                                                                         
24 Nm at 5500 rpm 
                                                                                         
Carter umido
Wet sump
Carter humide
                                                                                         
Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI
                                                                                         
Elettrico
Electric
Eléctrique
                                                                                         
Automatica CVT 4WD con retromarcia e ridotta
CVT 4WD system with reverse & low gear
Automatique CVT 4WD, avec marche arrière et première vitesse
                                                                                         
17,8 litri
17,8 liters 
17,8 litres

2725 mm
                                                                                    
1350 mm
                                                                                    
1870 mm
                                                                                    
1850 mm
                                                                                    
250 mm

                                                                                    
780 mm
                                                                                    
433 Kg 

                                                                                    
Doppio disco idraulico
Hydraulic double discs
Double disque hydraulique

Singolo disco idraulico
Hydraulic single discs
Simple disque hydraulique
                                                                                    
AT 25 X 8-12

AT 25 X 10-12

200 kg

216,5 kg                                                                       

CUBE 350 4x4

CUBE 300 2x4

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido, 4v 
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled, 4v
Monocyl., 4 temps, refroidissement liquide, 4v

272,2 cc 
                                                                         
72,7 x 65,6 mm 

                                                                         
10,3 : 1 

                                                                         
14,5 Kw at 6500 rpm 
                                                                         
19,2 Nm at 6000 rpm 
                                                                         
Carter umido
Wet sump
Carter humide
                                                                         
Elettronica C.D.I./CDI 
Eléctronique CDI
                                                                         
Elettrico
Electric
Eléctrique
                                                                         
Automatica CVT con retromarcia e ridotta
CVT system with reverse & low gear
Automatique CVT,  avec marche arrière
                                                                         
17,8 litri
17,8 liters 
17,8 litres

2700 mm
                                                                         
1350 mm
                                                                         
1845 mm
                                                                         
1835 mm
                                                                         
200 mm

                                                                         
750 mm
                                                                         
397 Kg 

                                                                         
Doppio disco idraulico
Hydraulic double discs
Double disque hydraulique

Singolo disco idraulico
Hydraulic single discs
Simple disque hydraulique
                                                                         
AT 23 X 7-10

AT 23 X 10-10

200 kg

195 kg                                                              

CUBE 300 2x4
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Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled
Monocyl. 4 temps, refroidissement liquide
124,9 cc
52,4 x 57,9 mm

11,3 : 1

4V 
10,5 kW at 9000 rpm                                        
11,3 Nm at 6500 rpm
Carter umido e pompa olio pressurizzata
Wet sump, oil pump pressurized
Carter humide et pompe huile sous préssion
Keihin CVK 30
Elettronica C.D.I.
CDI 
Eléctronique CDI
Elettrico e a pedale
Electric and kick starter/Eléctrique au pied
Centrifuga
Centrifugal clutch/Centrifuge
CVT/CVT, Gear box

Tubo di acciaio/Steel Tube/Tube acier
35 mm forcella telescopica
35 mm telescopic fork
35 mm fourche téléscopique
2 ammortizzatori 85 mm
Dual-damper 85 mm/2 Amortisseurs 85 mm
256 mm x 4,5 mm disco idraulico
256 mm x 4,5 mm Hydraulic disc
256 mm x 4,5 mm disque hydraulique
256 mm x 5 mm disco idraulico
256 mm x 5 mm Hydraulic disc
256 mm x 5 mm disque hydraulique
16" x 3.5" 6 razze in alluminio sdoppiate
16" x 3.5" 6 split spoke alloy rim
16" x 3.5" 6 rayons au
15" x 3.75" 6 razze in alluminio
15" x 3.75" 6 spoke alloy rim
15" x 3.75" 6 rayons alu
120/70-16
140/70-15

2.175 mm / 840 mm / 1.290 mm

815 mm
1545 mm
145 mm

2 persone/2 persons/2 personnes
168 kg
13,5 litri
13,5 liters

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled
Monocyl. 4 temps, refroidissement liquide
313 cc                                                                 
78 x 65,6 mm
                                                                           
10,6 : 1
                                                                           
2V                                                                        
17 kW at 8500 rpm
23,7 Nm at 5000 rpm
Carter umido e pompa olio pressurizzata
Wet sump, oil pump pressurized
Carter humide et pompe huile sous préssion
EFI: port injection
Digitale con anticipo elettronico
Digital with electronic advance
Digitale avec avance éléctronique
Elettrico
Electric/Eléctrique 
Centrifuga
Centrifugal clutch/Centrifuge
CVT/CVT, Gear box

                                                                           
Tubo di acciaio/Steel Tube/Tube acier
35 mm forcella telescopica
35 mm telescopic fork
35 mm fourche téléscopique
2 ammortizzatori 85 mm
Dual-damper 85 mm/2 Amortisseurs 85 mm
256 mm x 4,5 mm disco idraulico
256 mm x 4,5 mm Hydraulic disc
256 mm x 4,5 mm disque hydraulique
256 mm x 5 mm disco idraulico
256 mm x 5 mm Hydraulic disc
256 mm x 5 mm disque hydraulique
16" x 3.5" 6 razze in alluminio sdoppiate
16" x 3.5" 6 split spoke alloy rim
16" x 3.5" 6 rayons au
15" x 3.75" 6 razze in alluminio
15" x 3.75" 6 spoke alloy rim
15" x 3.75" 6 rayons alu
120/70-16
140/70-15

2.175 mm / 840 mm / 1.290 mm

815 mm
1545 mm
145 mm

2 persone/2 persons/2 personnes                        
177 kg
13,5 litri
13,5 liters

MOTORE / ENGINE / MOTEUR URBAN 125    URBAN 350i

URBAN 125    URBAN 350i

Schede tecniche Scooter
SCOOTER TECHNICAL DATA / FICHE TECNIQUE

Tipo
Type
Type
Cilindrata/Displacement/Cylindrée
Alesaggio x corsa
Bore x stroke/Alesage x Course
Rapp. Compressione
Compression ratio/Rapport Volumétrique
Valvole/Valve train/Soupapes
Potenza Max/Max power/Puissance maximale
Coppia Max/Max Torque/Couple maximale
Lubrificazione/Lubrication/Lubrification

Alimentazione/Fuel System/Alimentation
Accensione
Ignition
Allumage
Avviamento
Starter/Démarreur
Frizione
Clutch type/Embrayage                                           
Trasmissione/Gear/Transmission

TipoType/Type
Sospensione frontale
Front suspension/Suspensions avant

Sospensione posteriore
Rear suspension/Suspensions arrière
Freno anteriore
Front brake
Frein avant
Freno posteriore
Rear b rake
Frein arrière
Ruota anteriore
Front wheel
Roue avant
Ruota posteriore
Rear wheel
Roue arrière
Pneumatico anteriore/Front tire/Pneus avant
Pneumatico posteriore/Rear tire/Pneus arrière      
Lunghezza - Larghezza - Altezza
Lenght - Width - Height 
Longueur-Largeur-Hauteur
Altezza sella/Seat height/Hauteur de selle
Interasse/Wheelbase/Empattement
Altezza dal suolo
Min. ground clear/Garde au sol minimale
Numero di posti/Number of seats/Nr de sièges
Peso a secco/Net weight/poids tous pleins faits
Serbatoio carburante
Fuel tank capacity/Capacité réservoir

TELAIO / FRAME BODY / CHASSIS
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Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled
Monocyl. 4 temps, refroidissement liquide
124,9 cc
52,4 x 57,9 mm

11,3 : 1

4V 
10,5 kW at 9000 rpm                                        
11,3 Nm at 6500 rpm
Carter umido e pompa olio pressurizzata
Wet sump, oil pump pressurized
Carter humide et pompe huile sous préssion
Keihin CVK 30
Elettronica C.D.I.
CDI 
Eléctronique CDI
Elettrico e a pedale
Electric and kick starter/Eléctrique au pied
Centrifuga
Centrifugal clutch/Centrifuge
CVT/CVT, Gear box

Tubo di acciaio/Steel Tube/Tube acier
35 mm forcella telescopica
35 mm telescopic fork
35 mm fourche téléscopique
2 ammortizzatori 85 mm
Dual-damper 85 mm/2 Amortisseurs 85 mm
256 mm x 4,5 mm disco idraulico
256 mm x 4,5 mm Hydraulic disc
256 mm x 4,5 mm disque hydraulique
256 mm x 5 mm disco idraulico
256 mm x 5 mm Hydraulic disc
256 mm x 5 mm disque hydraulique
14" x 3,5" 3 razze in alluminio
14" x 3,5" 3 spoke aluminum
14" x 3,5" 3 rayons alu
14" x 3,75" 3 razze in alluminio
14" x 3,75" 3 spoke aluminum
14" x 3,75" 3 rayons alu
120/80-14
140/70-14

2.160 mm / 845 mm / 1.330 mm

800 mm
1545 mm
135 mm

2 persone/2 persons/2 personnes
165 kg
13,5 litri
13,5 liters

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled
Monocyl. 4 temps, refroidissement liquide
313 cc                                                                 
78 x 65,6 mm
                                                                           
10,6 : 1
                                                                           
2V                                                                        
17 kW at 8500 rpm
23,7 Nm at 5000 rpm
Carter umido e pompa olio pressurizzata
Wet sump, oil pump pressurized
Carter humide et pompe huile sous préssion
EFI: port injection
Digitale con anticipo elettronico
Digital with electronic advance
Digitale avec avance éléctronique
Elettrico
Electric/Eléctrique 
Centrifuga
Centrifugal clutch/Centrifuge
CVT/CVT, Gear box

                                                                           
Tubo di acciaio/Steel Tube/Tube acier
35 mm forcella telescopica
35 mm telescopic fork
35 mm fourche téléscopique
2 ammortizzatori 85 mm
Dual-damper 85 mm/2 Amortisseurs 85 mm
256 mm x 4,5 mm disco idraulico
256 mm x 4,5 mm Hydraulic disc
256 mm x 4,5 mm disque hydraulique
256 mm x 5 mm disco idraulico
256 mm x 5 mm Hydraulic disc
256 mm x 5 mm disque hydraulique
14" x 3,5" 3 razze in alluminio
14" x 3,5" 3 spoke aluminum
14" x 3,5" 3 rayons alu
14" x 3,75" 3 razze in alluminio
14" x 3,75" 3 spoke aluminum
14" x 3,75" 3 rayons alu
120/80-14
140/70-14

2.160 mm / 845 mm / 1.330 mm

800 mm
1545 mm
135 mm

2 persone/2 persons/2 personnes
172 kg
13,5 litri
13,5 liters

ELITE 125      ELITE 350i

Monocilindrico, 4 Tempi, Raff. liquido
Single cylinder, 4 stroke, liquid cooled
Monocyl. 4 temps, refroidissement liquide
346 cc                                                                 
82 x 65,6 mm
                                                                           
10,6 : 1
                                                                           
4V                                                                        
19,8 kW at 7500 rpm
27,3 Nm at 5500 rpm
Carter umido e pompa olio pressurizzata
Wet sump, oil pump pressurized
Carter humide et pompe huile sous préssion
EFI: port injection
Digitale con anticipo elettronico
Digital with electronic advance
Digitale avec avance éléctronique
Elettrico
Electric/Eléctrique 
Centrifuga
Centrifugal clutch/Centrifuge
CVT/CVT, Gear box

                                                                           
Tubo di acciaio/Steel Tube/Tube acier
35 mm forcella telescopica
35 mm telescopic fork
35 mm fourche téléscopique
2 ammortizzatori 85 mm
Dual-damper 85 mm/2 Amortisseurs 85 mm
256 mm x 4,5 mm disco idraulico
256 mm x 4,5 mm Hydraulic disc
256 mm x 4,5 mm disque hydraulique
256 mm x 5 mm disco idraulico
256 mm x 5 mm Hydraulic disc
256 mm x 5 mm disque hydraulique
14" x 3,5" 3 razze in alluminio
14" x 3,5" 3 spoke aluminum
14" x 3,5" 3 rayons alu
14" x 3,75" 3 razze in alluminio
14" x 3,75" 3 spoke aluminum
14" x 3,75" 3 rayons alu
120/80-14
140/70-14

2.160 mm / 845 mm / 1.330 mm

800 mm
1545 mm
135 mm

2 persone/2 persons/2 personnes
172 kg
13,5 litri
13,5 liters

ELITE 400i

ELITE 125      ELITE 350i ELITE 400
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Le immagini dinamiche riportate in
questa scheda sono state realizzate
in condizioni di assoluta sicurezza e
le manovre sono state eseguite da
conducenti professionisti in aree
private. Aeon Motor Co.
raccomanda di guidare i veicoli
indossando gli adeguati indumenti
protettivi. I dati tecnici e le immagini
dei veicoli possono essere
modificate da Aeon Motor Co. senza
alcun preavviso o notifica. É vietato
utilizzare o c  opiare il contenuto di
questo opuscolo, senza qualsiasi
autorizzazione scritta da parte di
Aeon Motor Co. Le foto dei veicoli
possono presentare accessori da
acquistare separatamente; le
immagini sono presentate a solo
titolo esplicativo.
The dynamic pictures shown in this
brochure have been taken in
conditions of absolute safety and the
driving have been made by
professional drivers in private areas.
Aeon Motor Co. recommends to
drive its vehicles wearing the
suitable protective clothes. Technical
data and pictures of those vehicles
can be changed by Aeon Motor Co.
without any notice or notification.
It is forbidden to use or copy the
contents of this brochure without any
written authorization by Aeon Motor
Co. Vehicles shown in the pictures
can be already equipped with
accessories which are sold
separately.
Les images dynamiques sur cette
brochure ont été réalisées dans des
conditions d'absolute sécurité et les
manoeuvres ont été effectuées par
des conducteurs professionnels
dans lieux privés. Aeon Motor Co.
recommande de conduire les
véhicules par des vêtements de
protection appropriés. 
Les données techniques et les
illustrations des véhicules peuvent
être modifiées par Aeon 
Motor Co., sans préavis ni
notification. 
Il est interdit d'utiliser ou copier le
contenu de cette brochure sans
autorisation écrite préalable de Aeon
Motor Co. Les photos des véhicules
peuvent montrer des accéssoires
achetables séparément; les images
n'ont qu'un but explicatif.
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